

À TOUS LES MEMBRES DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE L'ÉCOLE PRÉVOST

Par la présente, vous êtes convoqués à une rencontre du conseil d'établissement, le 20 mars 2024 à 18h30.

(Merci de nous informer si vous êtes dans l'impossibilité d'être présent.)

Membres présents :

Pierre-Olivier Raymond, parent
Catherine Vézina, présidente
Catherine Desjardins, vice-présidente
Jason Labrie, parent
Katherine Gagnon, parent
Véronique Filion, parent substitut
Véronique Corbeil, parent

Lucie Renaud, enseignante ressource
Amélie Allard, enseignante
Caroline Côté, enseignante
Karine Bourassa, enseignante
Karen Laramée Lapointe, secrétaire
Julie Degrasse, directrice

Membres absents :

Anny-Claude Guénette, parent
Lucie-Maude Marcotte, enseignante

ORDRE DU JOUR

DURÉE (en min.)	SUJETS À L'ORDRE DU JOUR	DÉCISION	DISCUSSION	INFORMATION	DOCUMENT
18h30	1. Ouverture de la réunion et présentation des membres Ouverture à 18h39.			✓	
18h32	2. Prise de présence et constatation du quorum Nous avons quorum.			✓	
18h35	3. Adoption de l'ordre du jour ® Par Véronique Corbeil CÉ-007-014	✓			✓

École Prévost

85, rue Lauzon, Saint-Jérôme, Québec J7Y 1V8
Tél. : 450 438-5603 Téléc. : 450 438-6525

DURÉE (en min.)	SUJETS À L'ORDRE DU JOUR	DÉCISION	DISCUSSION	INFORMATION	DOCUMENT
18h38	4. Adoption et suivi du procès-verbal de la rencontre du 24 janvier 2024 ® Par Catherine Desjardins CÉ-007-015	✓			✓
18h40	5. Parole à l'assemblée (public) Aucune assemblée		✓		
18h50	6. Clientèle provisoire 2024-2025 Nous sommes en dessous de ce qui nous a été annoncé. La clientèle tourne alentour de 205 élèves présentement. Tout dépend des niveaux, il pourrait y avoir de la place en choix-école. Ce n'est pas possible de mettre les classes à pleine capacité.			✓	
19h00	7. Suivi du projet éducatif 2024-2027 ® Toujours en travail sur le projet éducatif. Le comité travail sur le moyen et les actions. Il y a une conseillère pédagogique qui travaille avec le comité. D'ici la fin de l'année scolaire, le projet doit être terminé. Tous les niveaux de l'école sont représentés. Les présidents des CÉ étaient invités au PEVR du CSS. Madame Catherine a trouvé la rencontre très intéressante. De beaux outils sont aussi offerts aux enseignants.			✓	
19h10	8. Consultation sur le calendrier 2025-2026 L'an passé, certains parents avaient suggéré différents scénarios. Madame Catherine explique ce qui avait été dit. Au comité de parent, les parents ont été unanimes dans leur consultation afin de laisser le calendrier tel quel. Nous laissons le calendrier tel que vu.	✓		✓	✓
19h15	9. Suivi des levées de fonds -Pain – Course nature Pendant la distribution de pain, le papier du pain au fromage restait collé aux pains. Certains parents ont fait des commentaires. M. Raymond a offert une compensation aux parents. Pour le reste, tout était super. Course nature : Jason explique que les dates du 11-18 ou 25 mai sont toujours disponibles pour notre course. Le 11 mai restera la date fixe. Le club optimiste est déjà réservé.		✓	✓	

DURÉE (en min.)	SUJETS À L'ORDRE DU JOUR	DÉCISION	DISCUSSION	INFORMATION	DOCUMENT
	<p>Une rencontre de l'option sport sera faite. La lettre doit être envoyée avant Pâques. Date limite pour le retour : 26 avril 2024</p> <p>Bénévoles : rappel dans le bonheur en bref. Une demande sera faite aussi au PEI. Bracelet : à acheter</p>				
19h30	<p>10. Sorties éducatives Aucune sortie ajoutée</p>			✓	
	<p>11. Consultation OPCRR Consultation du CSS. Objectif, principes et critères de répartition des ressources Le CSS va avoir le contrôle des achats des gros mobiliers, tels que le photocopieur ou la zamboni, le système d'alarme. Recommandation : On souhaite qu'il y ait plus de services pour les nouveaux arrivants. Que les écoles aient plus d'aide. Il serait aussi apprécié d'ajouter une deuxième date dans l'année pour une révision au COPEX (le 30 septembre et 30 janvier).</p>		✓		
19h40	<p>12. Service de garde Madame Nathalie a quitté pour la nouvelle école. Madame Océane Fex Jacob a pris le remplacement.</p>	✓	✓	✓	
19h50	<p>13. Parole à la représentante du comité de parents Nouveauté apportée aux campagnes de financement. Les objectifs de l'école doivent être en priorité. Aucune commandite. Si on reçoit un don matériel de plus de 250\$, c'est le CSS qui doit accepter. Vente de produit : on peut en vendre si c'est en lien avec la mission de l'école. Si nourriture, approuvée par la MAPAQ. Les cadeaux offerts aux parents sont interdits lorsqu'il y a de la nourriture. Si publication faite sur le site internet de l'école, on peut partager sur nos réseaux sociaux. (Loi 23 et les nouveautés) Mtransport : nouveauté dans les écoles. D'ici juin, toutes les notifications devraient être disponibles.</p>		✓	✓	

DURÉE (en min.)	SUJETS À L'ORDRE DU JOUR	DÉCISION	DISCUSSION	INFORMATION	DOCUMENT
	<p>Nous sommes une des quatre écoles que les plaintes d'autobus sont bien traitées. Éclipse : proposition de voir l'éclipse en direct dans le gymnase. Au niveau du transport, c'est une des raisons pour lesquelles c'est pédagogique.</p>				
20h00	<p>14. Suivi cour extérieure La demande est envoyée le 22 février dernier. Le commencement des travaux débutera après les travaux du toit des maternelles.</p>			✓	
20h10	<p>15. Nouvelles de l'école – parole aux enseignants et à la direction 2^e année : changement d'activité à la patinoire Bleu-blanc-rouge. Belle activité. 3^e : mois de la nutrition. Le 22 mars, activité des Neurones atomiques 4^e : Mont Loup-Garou en raquette. Ils feront de la fondue à l'érable bientôt. Le club de course est recommencé depuis mardi dernier. 3^e cycle : Théâtre en avril. Le profil est en yoga et en nutrition. 5^e : La pensée critique du débat sera mise à l'avant. Le SRÉ a remis des trousse pour la partie puberté. Maternelle : sortie au MACL et au théâtre. Soutien : Une mini-ferme et une dégustation de tire seront offertes le 22 mars. Un bédéiste et un auteur sont venus à l'école. Nouvelle enseignante d'anglais qui remplace Philippe, en congé de paternité. Une TES a été engagé pour le projet de violence et intimidation en suivi avec le plan de lutte. Elle va offrir deux ateliers par classe concernant les habiletés sociales. Le premier étage a été peinturé durant la semaine de relâche. Plan de rattrapage : des ressources sont déployées. Près de 80% des enseignants qui se sont portés volontaires. Bibliothèque : on manque de bénévoles Impro : les élèves 5^e et 6^e années ont beaucoup aimé leur expérience.</p>		✓	✓	
20h25	16. Varia				

DURÉE (en min.)	SUJETS À L'ORDRE DU JOUR	DÉCISION	DISCUSSION	INFORMATION	DOCUMENT
20h30	17. Levée de l'assemblée Levée à 21h06				

Mme Catherine Vézina
Présidente

Julie Degrasse
Directrice